

Дмитрий Сумароков поставил свинокомплекс на сторону Левченко

Во время скандальной внутрисемейной смены руководства «Усольского свинокомплекса» широко распространилось ожидание, что племянник бывшего директора Павла Сумарокова Дмитрий вернет предприятие на службу красным. Недаром является секретарем по идеологии Усольского местного отделения КПРФ.

Правда, минувший после этого год с лишним как-то поколебал ожидания такого колбасного ренессанса усольской КПРФ. Дмитрий Владимирович даже смотался в Серый дом и получил от регионального правительства грамоту.

Ну понятно: работать-то свинокомплексу здесь, при «Единой России». А ему есть чего бояться. Эвон какую сачку зав испуг превентивно выписал ему «Роспотребнадзор» по весне, припугнув взысканием 88 миллионов рублей за старый ущерб почвам. Так ведь и новый никуда не делся! Ведь ни о каком реализованном проекте цивилизованной утилизации огромных отходов предприятия не сообщалось, очистные там никто не строил, имеющиеся столько продуктов жизнедеятельности сумароковских питомцев не выдержат (да свинокомплекс, вроде как, не сливает туда свой навоз).

Тем не менее, Дмитрий Сумароков все же потихонечку добавляет красных фантиков в копилочку баллотирующегося в губернаторы первого секретаря обкома Сергея Левченко.

Так, посидел в президиуме потешного экономического форума в Иркутске. Ну правда, не выступал, так новый директор свинокомплекса в принципе не мастак говорить.



Засветился Дмитрий Владимирович вместе с Сергеем Георгиевичем и на днях.



Причем по значимому для общественности поводу, по которому мог бы выступить вместе с представителями «Единой России».



Мог бы, да не стал. Да и Сергей Георгиевич выдвинул в списке своих кандидатов в сенаторы родоначальника экономического клана Сумароковых Илью Алексеевича. Символически, но народ услышал.

А иркутская «Единая Россия» сейчас нервная, потому что время ответственное. Эвон, красный мэр Усольского района Виталий Матюха и тот не стал подписываться за Левченко при сборе муниципального фильтра. А сделал ровно наоборот.

А Дмитрий Владимирович играет с огнем...

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 805 08.08.2025, 23:57 📌 0

URL: <https://babr24.com/?IDE=280850> Bytes: 2289 / 2048 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **587** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)